



Дорожно-транспортное происшествие

24.06.2008г. на 3 км. дороги п.Зубово-Поляна – с.Ширингуши Зубово-Полянского района РМ милиционер – водитель ОВД Зубово-Полянского района РМ, управляя личной автомашиной ВАЗ-21140 в состоянии алкогольного опьянения совершил дорожно-транспортное происшествие.

По данному факту следователем Зубово-Полянского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия проводится проверка в порядке ст.144-145 УПК РФ. С целью установления обстоятельств и причин произошедшего назначены необходимые экспертизы, проводятся проверочные действия.

В результате осмотра места происшествия установлено, что водитель автомашины ВАЗ – 21140, пытаясь обогнать впереди идущий автомобиль, выехал на полосу встречного движения. Увидев приближающуюся автомашину, он решает вернуться на свою полосу движения. Из-за высокой скорости водитель автомашины ВАЗ-21140 не успел притормозить и врезался во впереди идущую машину, на заднем сиденье которой сидели мать с ребенком, в результате столкновения состояние ребенка, 2007 года рождения, оценивается, как тяжелое.

По результатам проверки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела по ч.1 ст.264 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств) в отношении водителя автомашины ВАЗ-21140, либо об отказе в возбуждении уголовного дела.

01 Июля 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611861>